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kuryr 18. května 2023

“Zasraná bílá špína!” Milenecký pár napadený
skupinou 10 migrantů při večerní procházce městem

infokuryr.cz/n/2023/05/18/zasrana-bila-spina-milenecky-par-napadeny-skupinou-10-migrantu-pri-vecerni-
prochazce-mestem

Mužské oběti se podařilo odrazit dva první útočníky, kteří poté
zavolali posily a surově zaútočili na mladý bílý pár.

Několik mladých migrantů se postavilo před soud v Nice poté, co byli
obviněni z ohavného útoku na mladý bílý pár, když se v neděli večer
procházeli městem.

Pár šel po Boulevard de Gorbella v jihofrancouzském městě, když je
oslovili dva teenageři, se kterými navázali oční kontakt.

Dva podezřelí údajně začali rasisticky urážet mladý pár. Podle
právníka obětí, Rudyho Amsellema, se páru říkalo: “Zasraná
francouzská špína, bílá špína.”
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Následně se na ně vrhli dva mladí migranti, ačkoli mužská oběť,
známý jako Noam, který má údajně výcvik v bojovém sportu, odrazil
své útočníky, kteří uprchli.

Oba nezletilí, nespokojení s výsledkem, však kontaktovali
spolupracovníky shromážděné v nedalekém bytě, kteří jim přišli na
pomoc, a mladý pár se brzy stal terčem útoku přibližně 10 útočníků.

Dvojice byla surově zbita a sražena na zem. Oficiálně byli kvůli
zranění omluveni z práce na sedm, respektive tři dny.

Osm podezřelých, včetně čtyř nezletilých, bylo v úterý policií
postoupeno státnímu zástupci a následně stanulo před budovou
soudu v Nice.

Mezi dospělými obžalovanými byli tři recidivisté s předchozími
odsouzeními, z nichž všichni při prvním slyšení protestovali proti své
nevině. Všechny čtyři osoby propustil předseda senátu.

Nezletilí, kteří přiznali svou účast na útoku, však budou stíháni.

Philippe Vardon, místní milý poradce spojený s Reconquête party
Érica Zemmoura, tweetoval: „Dostane se rasistický útok tohoto
mladého páru v Nice 06 na titulky, nebo bude ignorován!?“

Místní novinářka Karen Adhar zpochybnila rozhodnutí soudu o
propuštění dospělých pachatelů a vysvětlila, že nezletilé osoby
zapojené do útoku pravděpodobně nebudou uvězněny, což
znamená, že za útok nepůjde nikdo do vězení.

„Bylo by dobré, aby nám obžaloba a soudce Christophe Legay
vysvětlili (jeho rozhodnutí). Protože ostatní čtyři jsou nezletilí,
existuje jen malé riziko, že budou odsouzeni. Noam byl tedy
lynčován rasistickým útokem smečky a žádný agresor nebude
poslán do vězení. Je to normální?” tweetovala.
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„Osm mladých rasistů zbilo mladého muže s jeho přítelkyní, když
používali rasové nadávky kvůli jejich původu, protože byli milí
manželé, a (byli) ponížení, že se Noam dokázal ubránit dvěma
útočníkům. Obžaloba případ zpacká a dá ho do koše,“ dodala.

 
 


